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Pour les questions de géométrie, on se place dans l'espace B* muni du repére (0.1, ], k).

Question 11 %

Dans R*, l'équation 2z + y — 2z + 6 = 0 correspond 4 |'équation
o \ A d'une droite b
\M b d'un plan

¢. d'un cercle

d. Rien de ce qui précéde 'fA A f de LA‘JFJE {w}':h.. ,L.. ._.,_,p];,',..,‘ﬂl

Question 12
Soit ¥ un vecteur non nul de R?, L'ensemble {M eR’, JaeR, l'.m = &ﬂ'} est

A A une droite,
b, un plan. ta
¢, un cercle,

d. Aucune des autres réponses

Question 13
Soient # = (1,2,3) et #= (=1,4,-2). On a
a. 2il — 7= (8,0, ~8) £a
b, 24— #=(3,8,—4)
\ e 2= = (3,0,8)

d. Aucune des autres réponses

Question 14
Soient @ = (1,0,2), #=(1,3,0) et @ = (—4,0,8) dans R*. On a
A, i et ¥ sont colinéaires.

\ b. i et ¥ ne sont pas colinbaires. Megaade W e

c. i et o sont colinéaires.

s d. i et i ne sont pas colinéaires.
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(Question 15

On considére les denx nombres complexes 2y =2 —1et 23 = -1+ 3i. Ona

wvwa 1= =3-4
b. 51 =22=1+2i
C. 3 —2=34+2

d. Aucune des autres réponses

Question 16

On considére les deux nombres complexes z; =2 —tet 20=-1+3i. Ona

8 23 X23==-5+0i
b. 21 xzg=1+bi
\VCo Xz =1+Ti

d. Aucune des autres réponses

Question 17

Le module de z = —4 — 3i vaut
a |z =7

N b |z|=5
c. |z| =6
d. |z| =25

e. Aucune des autres réponses

Question 18

Un argument du nombre complexe z = —2i est
a. 0
b.
-

s
-
r-

s\ d. Aucune des autres réponses
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+ 1

4 A
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Question 19

T
Le nombre complexe z = ¢ 3 est dgal &

a. V3+4i
A\ b 144/3 T 1
c. v"'ivi-t'\,.-@

d. Aucune des autres réponses

Question 20

Le nombre complexe = = —1 4+ i est égal A
o
a z=13 4
3 4 1
\"-b.:=='-.r"§¢i4
=
¢ z=+2e 4
b ! S (L
\ dz=v3e 4 { U‘ b arin b Jo 2t

2, Aucune des autres réponses




